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DVODNEVNI POHOD NA TRUPEJEVO(1931m) in NA MALOŠKO POLDNE (1823 m) TER NA 

GOLIC0 (1835 m)  

Sobota 25. 4. in nedelja 26. 4.2026   

Sobota: zberemo se ob 6.00 uri na parkirišču pred občinsko stavbo v Sežani. S kombijem ali avtomobili se 

odpeljemo do Gozda Martuljka in naprej do vasice Srednji vrh, kjer pričnemo s pohodom. Najprej se 

vzpenjamo po kolovozu mimo potoka Jerman, nato čez predel imenovan Železnica mimo lovske koče. S sedla 

med Trupejevim poldnem in Lepim vrhom se usmerimo na Trupejevo poldne, kjer nas na vrhu čaka zvonček 

želja. V kolikor bo vreme naklonjeno bo lep pogled na Julijske Alpe , na Avstrijo in na ostale vrhove. Od tu 

nadaljujemo na Maloško poldne  kjer je lep razgled na Dravsko dolino, Karavanke in del Julijskih Alp. 

Sestopamo v smeri Kresišča (1839 m) in se razgledujemo na okoliške vršace tern na izstopajočo Martuljkovo 

skupino vrhov. Nadaljujemo po brezpotju skozi gozd, mimo lovske koče za Lepim vrhom (1280 m) do našega 

izhodišča v Srednjem vrhu.   

Skupne hoje: 5-6 ur (vzpon 2.45, sesop 2.00-3.00 ure, premagamo okrog 1000 m višinske razlike)  Sledila bo 

vožnja v Mojstrano z nočitvijo v Hostlu Špajza. Cena nočitve s turistično takso znaša 30,00 €. V 

popoldanskem času si po želji ogledamo Slovenski Planinski muzej in ostale zanimivosti kraja, vključno s 

Ferato Mojstrana. Možen je preizkus svoje zmogljivosti. Prva ferata Aljaževa pot je lažja, B težavnosti, dolga 

300 m, primerna za tiste, ki se šele urijo po feratah. Druga pa je težja, težavnosti C/D, dolga 250 m, primerna 

za tiste, ki imajo že izkušnje po skalnatem svetu ferat. 

Nedelja:  V zgodnjih jutranjih urah se odpeljemo v Jesenice, v mestu zavijemo navzgor do Planine pod Golico  

do parkirišča pod Savskimi jamami kjer pričnemo s hojo. Vzpenjali se bomo mimo kmečkega turizma Betel in 

koče pri Fencu ter pot nadaljevali v smeri Koče pod Golico ( 1582 m). Od koče do vrha  imamo še slabih 300 m 

višine.  Golica  je neporaščen vrh z vpisno skrinjico od koder je lep pogled na zahodne Karavanke in del 

Julijskih Alp s Triglavom. Najprimernejši čas za obisk Golice je mesec maj, saj na pobočjih planine cvetijo 

narcise. Z vrha del poti nadaljujemo po grebenu levo in se pred Jeklovim grebenom usmerimo proti Domu pod 

Golico, od tu pa navzdol po isti poti do izhodišča. Povratek domov  predvidoma okrog 18.00 ure.    

Skupne hoje: 6 ur ( vzpon 3.30, sestop 2.30, premagamo skoraj 900 m višine).  

Oprema: dobri čevlji z narezano gumo, gamaše, dereze, cepin, pohodne palice in vse kar sodi v nahrbtnik za 

dvodnevno turo, topla in rezervna oblačila, kapa rokavice, očala, zaščita za sonce, dež ( hrana, pijača iz 

nahrbtnika, možnost tudi v kočah in v hostlu. V primeru ferate še samovarovalni komplet in čelado.   

Prijave: Mirjam na telefon 031 817 676 do 19.4. do 20.4. ,zaradi rezervacije nočitve v Hostlu Špajza. Ceno 

prevoza krijemo voznikom, v primeru prevoza s kombijem pa je cena 28,00 €.    
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